
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

nové židle a lavice v 5.B nový interaktivní panel 

minitělocvična 

akustická a klimatizační úprava v 7.A 

akustická a klimatizační úprava v učebně ICT 

nově upravená knihovna 



Co jsme zvládli a prožili ve škole od srpna do října 2025 
Vážení rodiče a přátelé naší školy. Ráda bych započala tradici informačních měsíčníků či 
dvouměsíčníků, ve kterých bych vás pravidelně informovala o tom, co se v naší škole skvělého 
děje, ale také co nás případně trápí. Byla bych moc ráda, kdybyste tuto naši aktivitu vnímali jako 
pozvánku ke sdílení, ale také spolupráci. Také se na vás možná budeme obracet s prosbou o 
pomoc či o radu. Jsem přesvědčená, že vše, co společně uděláme pro vaše naše děti (ale také 
společně s vašimi našimi dětmi), bude radostí pro nás všechny.  

1. Vznik minitělocvičné místnosti v přízemí ZŠ  
a. od září vznikla nová místnost pro TV – striktně bezmíčové aktivity 
b. tatami 
c. posilovací stroje a pomůckami 
d. projektor s reproduktorem pro taneční a pohybové aktivity 
e. akustická úprava stropu 

 
2. Knihovna školy opět v provozu 

a. v říjnu byla dokončena inventarizace stávajících knih  
b. byl vytvořen plán doplnění (pravidelného) nových knih (v listopadu plánovaný 

“sběr knih” od dětí). 
c. nabízíme možnost zápůjčky knih do prostor školy i domů 
d.  pro žáky možnost kopírování výukových materiálů 
e. knihovna bude využívaná též jako učebna či místo k případným schůzkám 

pedagogů s rodiči (návštěvníky) školy 
 

3. Tichá místnost pro potřeby klidu žáků o velké přestávce 
a. každou velkou přestávku s pedagogickým dohledem  
b. v nově upravených prostorách knihovny  
c. pro všechny žáky školy, kteří mají zájem trávit velkou přestávku v úplném klidu 

(sluchátka) či za zvuků hudby 
d. bez mobilních telefonů, možnost čtení vlastních či vypůjčených knih 

 
4. Školní dohledový klub 

a. od října možnost pro žáky trávit čas mezi dopoledním a odpoledním vyučováním 
b. pedagogický dohled 
c. pro všechny žáky 2. stupně (odpol. vyuč) a zájemce z řad žáků 4. a 5. tříd, 

čekajících na kroužky 
d. v prostorách knihovny či jiné třídy 
e. bez mobilních telefonů 
f. možnost hraní deskových her, čtení knih 

 
5. Adaptační dny 6. ročníků (září) 

a. v září se oba 6. ročníky zúčastnily pětidenních adaptačních aktivit se svými 
třídními učiteli a asistentkami 

b. propojení stávajících žáků s nově příchozími žáky 
c. aktivity posilování týmové atmosféry, vzájemných vztahů 



  

6. Historicky 1. adaptační teambuilding žákovského parlamentů (říjen) 

Společně se svými vyškolenými koordinátory ŽP (Eva Varhaníková, Barbora Haitová a Matouš 
Lachman) strávili 24 členové žákovského parlamentu (od 4. do 9. třídy) tři dny v Malíkovicích u 
Kladna.  

a. Náplň jejich aktivit byla plán práce ŽP v tomto školním roce 
b. rozdělení rolí 
c. Vize pro ŽP do budoucích let 

  
 

7. Vznik Spolku rodičů a přátel školy a první společná Kavárnička pro rodiče (září) 

Jsme nadšeni, že při naší škole vznikl Spolek rodičů a přátel školy. Na první letošní Kavárničce pro 
rodiče jsme se sešli v poměrně velkém množství a v milé a přátelské atmosféře jsme si nadšeně 
domluvili základy spolupráce. Velmi se na ni těšíme a již nyní děkujeme všem našim nadšeným, 
pozitivním a aktivním rodičům za podporu školy a jejích aktivit a ochotu aktivně přispět k jejímu 
rozvoji.  

8. Projektový den s Armádou ČR (říjen) 

Rok jsme čekali ve frontě dalších škol na možnost uspořádat projektový den s Armádou ČR a 
konečně se nám to podařilo. Nejen, že v současné rozbouřené době je žádoucí posilovat v nás 
všech povědomí o naší obranyschopnosti, ale zároveň povinností každé školy plnit vzdělávací 
rámec v této oblasti. Naši žáci 2. stupně měli možnost pod vedením členů Armády ČR: 

a. získat znalosti v oblasti branně-bezpečnostní výchovy 
b. seznámit se s posláním ozbrojených sil v ČR, 
c. rozlišit základní činnost Armády ČR v době míru, 
d. seznámit se s bezpečnostním systémem ČR, 



e. poznat typy krizových stavů, 
f. poznat požadavky na připravenost civilních obyvatel pro případ obrany státu. 
g. praktické ukázky na několika stanovištích – chemická ochrana, výzbroj, 
h. ukázky zdravotnické činnosti 
i. prohlídka vojenské techniky 

  

9. Barevné hodiny na 1. stupni ZŠ 
Od září jsme pro žáky 2. až 5. ročníků spustili novinku v rozvrhu – tzv. Barevnou hodinu českého 
jazyka a Barevnou hodinu matematiky každý týden v rámci nově koncipovaného systému rozvoje 
nadání a potenciálu každého žáka v naší škole.  
 

10. Angličtina s rodilým mluvčím ve všech ročnících 
Od září jsme ve všech třídách od 1. do 9. zavedli výuku angličtiny s rodilým mluvčím. 
 

11. Program Karty ctností ve školní družině 

Ve školní družině jsme se pustili do celoročního programu Karty ctností. Tento jedinečný program 
pomáhá dětem objevovat a rozvíjet jejich vnitřní kvality, jako jsou laskavost, trpělivost, odvaha či 
zodpovědnost. Každý měsíc se společně zaměřujeme na jednu vybranou ctnost, kterou dětem 
přibližujeme hravou a tvořivou formou – pomocí her, písniček, výtvarných činností, příběhů i 
sdílení zážitků. Cílem není jen naučit děti pojmenovat své pocity a silné stránky, ale především jim 
ukázat, jak mohou tyto ctnosti využívat v každodenním životě – doma, ve škole i mezi kamarády. 
Děti se tímto způsobem učí lépe porozumět samy sobě a zároveň budovat pozitivní vztahy s 
ostatními.  

  

 

 

 

 

 

 



12. Start zájmových kroužků (říjen) 

Děti s rodiči měly možnost vybrat si z pestré nabídky školních zájmových kroužků, kterou pro ně 
připravili naši pedagogové. Od října tak odstartovaly následující kroužky: Deskové hry pro 1. 
stupeň, English with Rob, Florbal, Jóga pro děti, Logopedická prevence, Předškoláček, Příprava na 
přijímací zkoušky pro 5. ročníky, Solná jeskyně, Švihání, Týmohraní, Vaříme s úsměvem, Z lesa do 
lesa a zpátky. 

  

Co nás v současné době trápí? 
Naší současnou (stejně jako minulou) největší starostí je, jak zajistit, aby veřejné prostory školy (a 
především prostory toalet žáků) dokázaly zůstat ve vyhovující kvalitě. Bezmála každý týden řešíme 
poničení majetku školy na toaletách (především chlapeckých, ani nikoli pouze), naházené role 
toaletního papíru v mísách a pisoárech a poničené (prokopnuté) dveře či stropy (!) kabinek toalet. 
Protože nechceme, aby naše vaše děti musely navštěvovat takto poničené toalety, neustále a 
neúnavně vše znovu a znovu opravujeme, vyměňujeme a dokupujeme, téměř každý týden. Velmi 
vás, rodiče, proto žádáme o pomoc. Žákům opakovaně vysvětlujeme, jak se vhodně chovat, ale 
naší obrovskou konkurencí jsou nejrůznější výzvy na TikToku („Kdo nacpe nejvíc toaleťáku do wc 
ve škole“ apod.), prostory před toaletami stále dohledujeme, ale nikdo z nás jistě nechce, 
abychom museli být dohledově přítomni uvnitř toalet. Budeme vděčni za veškeré vaše nápady, jak 
tuto situaci zlepšit.  

Co připravujeme na listopad a prosinec? 
Máme domluvu s Ježíškem, že bychom si k Vánocům přáli dvě věci: novou místnost pro 
rukodělné dílny a odpočinkové zóny s knihovničkami na chodbách školy, ale že pro to uděláme 
cokoli i my sami. A protože připraveným přeje štěstí a máme schované bytelné ponky, a protože 
naše školní budova někdy připomíná Bradavice, našli jsme nečekaně místnůstku, kde by možná 
dílny šly. Také jsme ve sboru mezi sebou objevili nečekané talenty (interiérové designery, 
umělecké truhláře a další skvělé profese). Takže uvidíme, jestli se Ježíšek přidá a budeme vás 
informovat, co se podařilo.  

Velice děkujeme za vaši neúnavnou podporu, děkujeme, že s námi hovoříte a řešíte vše, co máte 
na srdci s naším skvělým sborem a prosíme, držte nám i nadále palce! 

Za celý školní tým 

Martina Talpová, ředitelka školy 


